
 
 
 
 

Zapisnik   

sa sastanka Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju  

Hrvatskog muzejskog društva 

 

Sastanak Sekcije održan je u petak 23. listopada 2015. godine u 13 sati u Muzeju Mimara, Roosveltov trg 5, 
Zagreb. 
Prisutne je u ime predsjednice Milvane Arko Pijevac pozdravila Slađana Latinovid, tajnica HMD-a  te je 
ipričala Predsjednicu koja nede stidi na početak sastanka. Tajnica je ustanovila da sastanku Sekcije 
prisustvuje 18 kolega od čega je 10 članova Sekcije, što je dovoljno za kvorum.   
Tajnica  je izložila predloženi  dnevni red. 
 

Dnevni red: 

 1. Odstupanje sa dužnosti dosadašnjeg i izbor novog koordinatora Sekcije. 

 2. Informacije o 9. skupu muzejskih pedagoga 

 3. Informacije o 21. edukativnoj muzejskoj akciji povodom Međunarodnog dana muzeja 

 4. Razno   

Predloženi dnevni red je prihvaden. 

 

 

Zaključci dnevnog reda: 

 

Ad. 1.  Odstupanje sa dužnosti dosadašnjeg i izbor novog koordinatora Sekcije 

U ime Hrvatskog muzejskog društva Tajnica se zahvalila dosadašnjem koordinatoru Marijanu Bogatidu, 
višem muzejskom pedagogu Gradskog muzeja Sisak koji je u proteklih 5 godina uspješno vodio Sekciju. 
Kolega Bogatid ispričao je svoj nedolazak na sastanak te je njegovo pismo u kojem odstupa sa dužnosti 
koordinatora upudeno Sekciji pročitala Tajnica. Sekcija je prihvatila ostavku. (U privitku Prilog 1 – pismo 
M.Bogatid) 

Kao novi kandidat za koordinatora predložena je Jelena Hotko, muzejski pedagog Hrvatskog povijesnog 
muzeja. Predložila ju je Željka Jelavid, Etnografski muzej Zagreb, elektroničkim putem. Jelena Hotko 
prihvatila je kandidaturu te je jednoglasno izabrana za novog koordinatora. Jelena Hotko zahvalila je na 
podršci te je u ime Sekcije zahvalila kolegi Bogatidu na dosadašnjem vodstvu. 

 

 



 
 

Ad. 2.  Informacije o 9. skupu muzejskih pedagoga 

Tijekom 8. skupa muzejskih pedagoga održanog u Splitu, tadašnji koordinator Sekcije Marijan Bogatid 
započeo je razgovore o domadinu 9. skupa te se kao kandidat javio Gradski muzej Varaždin. Kao mogudi 
termin Skupa predložena je druga polovica listopada 2016.godine. Sekcija se slaže sa predloženim 
terminom a točan datum održavanja biti de definiran u suradnji sa Gradskim muzejom Varaždin. Nova 
koordinatorica Sekcije kontaktirati de kolege iz Gradskog muzeja Varaždin. Prema dosadašnjoj praksi 
domadini Skupa de predložiti i svoj tim za organizacijski odbor Skupa.  

Kolegica Tatjana Brlek, Muzej „Staro selo“ Kumrovec, MHZ, predlaže svoju instituciju kao mogudeg 
domadina 10. skupa muzejskih pedagoga  za  2018. obzirom da de njihova edukativna akcija „Od zrna do 
pogače“ slijedede godine proslaviti 20 obljetnicu. Kolege su podržale inicijativu kao i prijedlog da domadin 
10. skupa bude poznat prije održavanja 9. Skupa kako bi ga na istom mogli promovirati. 

 

 

Ad. 3.   Informacije o 21. edukativnoj muzejskoj akciji povodom Međunarodnog dana muzeja 

Jelena Hotko obavijestila je okupljene kako se za 21. edukativnu muzejsku akciju nije javio voditelj te je ona 
na sebe preuzela voditeljstvo u rujnu ove godine.  Zahvalila je svim prethodnim voditeljima Akcije te je 
napomenula kako se treba više poticati kolege za voditelje Akcije. Voditelji Akcija u budude bi trebali biti 
poznati  najkasnije do kraja lipnja tekude godine kako bi mogli kvalitetno pripremiti program koji se 
prijavljuje financijerima za traženje sredstav.  

Kolegica Tatjana Brlek, Muzej „Staro selo“ Kumrovec, MHZ, podsjetila je prisutne na izložbu koja se nekada 
vezala uz ovu Akciju. Mira Francetid, Hrvatski muzej naivne umjetnosti kao i Željka Sušid, Tiflološki muzej,  
podržale jsu kolegicu i mogudnost da se možda i u nekom novom obliku ponovo razmisli o izložbi vezanoj uz 
Akciju. Prisutni se slažu da o tome treba razmisliti do slijededeg sastanka Sekcije te da se treba donijeti 
odluka kako bi se za eventualnu izložbu mogla tražiti sredstva za 2017. godinu. 

Tajnica Društva upozorila je kolege da se sredstva od mogudih sponzora traže ved od listopada tekude 
godine za slijededu godinu jer mogudi sponzori financijske planove za slijededu godinu zatvaraju polovicom 
prosinca. Također je upozorila da je za traženje sredstava nužno imati i određene točne informacije, naziv i 
nositelja Akcije, mjesto održavanja završne svečanosti kao i vizual Akcije (plakat, prvu stranu knjižice i sl.). Iz 
tih je razloga važno imati naziv i nositelja akcije kao što je ved spomenuto krajem lipnja.  

Kolegica Anita Hodak, Prirodoslovni muzej Rijeka, potvrdila je navode Tajnice svojim iskustvom kao 
voditeljica 19.  Akcije te je podsjetila kolege kako je nužno slati tražene izvještaje o provedenoj Akciji do 
polovice lipnja jer se iiz njih procijenjuje cjelokupna Akcija što je ponovo bitna stavka u pisanju traženja 
sredstava za slijededu godinu. 

Predsjednica Milvana Arko Pijevac, naglasila je da de vrlo rado u ime HMD slati dopise za sponzorstva Akcije 
te je uputila voditelje Akcije, Skupa i svih događanja koje organizira Sekcija da joj se slobodno obrate. 

Ponovo su potvrđene dosadašnje postavke da u Akciji mogu sudjelovati svi Muzeji ali da bi voditelj Akcije 
trebao biti član Sekcije. 

Uslijedila je kratka rasprava o broju knjižica te iskustvima korištenja knjižica kod odraslih posjetitelja sa 
naputkom da je knjižica ipak namijenjena djeci. 



 
 

Tajnica je predložila Sekciji da na idudim sastancima razmisle o nazivu Akcije jer  Edukativna muzejska akcija 
povodom Međunarodnog dana muzeja HMD-a nije lako pamtljiva i postaje preduga kada joj se pridruži  i 
naziv godišnje teme. Kolegica Željka Mikloševid, FFZG, predložila je skradenicu EMA (edukativna muzejska 
akcija).  

Tajnica je potaknula Sekciju da na slijededim sastancima razmisle o stavljanju naglaska na činjenicu da 
Akcija traje čitav mjesec pa je možda mogude iskoristiti naziv Mjesec muzeja u cilju vedeg naglašavanja 
muzejskih događanja u sklopu Akcije koja završava na Međunarodni dan muzeja.  

Jelena Hotko predstavila je temu 21. edukativne muzejske akcije povodom dana Muzeja  prema ICOM-ovoj 
temi Kulturni krajolik / Klik na kulturni krajolik. 

 

Ad. 4.  Razno 

Ad. 4.1. 

Jelena Hotko pročitala je pismo koje je kolega Dragan Kiurski, Muzej Kikinde uputio Marijanu Bogatidu kao 
dosadašnjem koordinatoru Sekcije u kojem ga obaviještava da je ponukan Sekcijom HMD-a osnovao Sekciju 
muzejskih pedagoga unutar Muzejskog društva Srbije te se zahvalio na dosadašnjoj osobnoj suradnji sa 
Sekcijom te je pozvao na zajedničku suradnju dviju Sekcija. (U privitku Prilog 2 – pismo D. Kirin) 

Ad. 4.2. 

Željka Mikloševid pozvala je kolege da se u veljači pridruže 1. edukacijskom programu koji de se održati na 
Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Tema prvog edukacijskog programa biti de Evaluacija. Poziv na 
jednodnevnu edukaciju biti de upuden i svim kustosima. 

 

Ad. 4.3. 

Prema novom Zakonu o muzejima jedino stručno muzejsko zvanje su kustosi. Sve sekcije HMD-a koje su 
ovim zakonom oštedene trebaju zajednički reagirati u vrlo kratkom roku. Predsjednica Milvana Arko Pijevac 
smatra da trebamo čim prije u Sabor poslati traženje za Izmjene i dopune zakona. 

 

Ad. 4.4. 

Jelena Hotko kao nova koordinatorica Sekcije zahvalila je svim prisutnim kolegama na sudjelovanju te je 
naglasila nužnost sazivanje sastanaka Sekcije minimalno dva puta godišnje te je zamolila kolege da se u 
budude tim sastancima odazovu. 

 

Sastanak je završio u 15:45. 

Zapisničarka 

Slađana Latinovid. 


